



## **В Ставропольском крае начата доследственная проверка по обращению женщины, пострадавшей от наводнения, о нарушении ее прав сотрудниками местной администрации**



По указанию и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова организована процессуальная проверка по обращению жительницы села Краснокумского Георгиевского района на «Прямую линию с Президентом Российской Федерации».

Установлено, что в мае текущего года женщина и ее семья пострадали от наводнения. При этом, по словам заявительницы, сотрудники местной администрации принуждают ее собирать справки за свой счет, чтобы подтвердить, что ее дом требует ремонта. В результате она до сих пор не может получить полагающуюся ей, как пострадавшей от стихийного бедствия, денежную компенсацию.

В рамках организованной проверки будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц администрации Георгиевского городского округа на предмет наличия в них признаков преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1136185>